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داراي چه  Bمتغير . ها بيشتر از ميانه جامعه باشد تعداد نمونه Bمتغير تصادفي اگر   1X ،2X ، ...،nXدر يك نمونه تصادفي . 1

  توزيعي است؟
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  در آزمون تصادفي بودن ، براي آزمون فرض . 3

  0H: نباله به وسيله فرايندي تصادفي توليد شده است د

  شود اگر  رد مي 0Hفرض . تعداد كل گردشهاي دنباله باشد Rاگر متغير تصادفي 

  . بزرگ باشد Rمقدار . ب    .كوچك باشد Rمقادير . الف  
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    چارك اول جامعه . ب    ميانه جامعه. الف  
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  داراي چه توزيعي است؟ 

  درجه آزادي  n−1استودنت با . ب  درجه آزادي  n−2استودنت با . الف  
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  يك متغير وابسته و يك يا چند متغير مستقل ي بررسي رابطه آمار. الف  

  بررسي رابطه آماري چند متغير وابسته . ب  

  بررسي رابطه آماري چند متغير مستقل . ج  
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  : تومان به صورت زير گزارش شده است در يك بررسي آماري از بيمه آتش سوزي ، هفت خسارت بر حسب صد هزار . 1
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  . )است 96/1عدد جدول (      براي ميانه جامعه بدست آوريد% 95يك فاصله اطمينان . الف  

  ). است 5/2عدد جدول (      . براي انحراف معيار جامعه بدست آوريد% 95يك فاصله اطمينان . ب  

  براي بررسي تعداد مسافرتها در چهار فصل سال اطلاعات زير بدست آمده است. 2
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  . مشتري نتايج تجزيه و تحليل به صورت زير گزارش شده است 12براي بررسي ارتباط زمان سرويس و تعداد نوار چرخان . 3
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تعداد فروش در سه . دي را در فروش خود مورد بررسي قرار دهدمند است چهار طرح مختلف بسته بن يك شرك پخش غذا علاقه. 5

  . فروشگاه براساس طرح به صورت زير جمع آوري شده است

  فروشگاه

  طرح بسته بندي  1  2  3  كل  متوسط
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  كل        180  18

  

  ) 76/4عدد جدول (      . آزمون كنيد% 95متوسط فروش طرحها در سطح  يجدول آناليز واريانس را تشكيل و فرض برابر
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